

比特币是人们获得有限资金或通货膨胀侵蚀储蓄的第一道防线。当人们工作时，他们用他们在地球上的个人时间来换取金钱。正如一句古老的谚语所说的那样。时间就是金钱。当人们失去对金钱的控制时他们放弃了在地球上有限的时间内所拥有的最宝贵的资源：对时间的控制和他们的自由。不幸的是，对于全世界数十亿人来说，这个噩梦已经成为现实。每天都有人被抢走各种血汗钱。。它可能发生在战争时期，也可能发生在专制政权下，但有时甚至可能像时间的流逝一样微妙，伴随着我们通常称之为通货膨胀的隐藏形式的财富侵蚀。

乌克兰的入侵提醒我们，生命是多么的脆弱，一切都可以在一瞬间被夺走。。在生活中，没有什么理所当然的：自由、主权和金钱。在乌克兰战争、猖獗的全球通胀和专制政权的强化措施之间，有必要澄清一下比特币的人道主义好处，以及比特币是如何成为许多人的生命线的。。这个世界上有太多我们无法控制的事情，我们仍然有选择如何处理它们的自由。比特币可以提供经济自由。对于怀疑论者来说，我希望挑战你目前的信念，向你展示故事的另一面。远离庞氏骗局和主流媒体热衷谈论的炒作

乍一看，如果你生活在西方世界，你可能很难想象比特币为什么有用。你和我可能都生活在一个民主国家。我们可以获得资本和银行服务。当我们晚上躺下的时候我们不；我们不需要知道我们银行账户中的欧元和美元发生了什么，而是需要知道它们是否安全。我们从未想过有人会没收我们一生的积蓄，也不会想到我们的钱会在一夜之间变得一文不值。实际上大多数人不会；我真的不明白我们的经济体系是如何运作的，也不明白货币本身是如何构成的。我们大多数人只是使用它。我们信任这个系统。这充分说明，我们往往对自己的机构盲目自信。

如果你认出了我刚才描述中的自己，那么恭喜你，你已经中了人生的彩票。可以理解，当人们告诉你比特币时，你会想知道这种新货币是干什么用的。幸运的是，你没有；不属于世界上绝大多数人。这种问题让他们夜不能寐。

；一个从未经历过货币贬值悲剧的家庭主妇不会；她不知道稳定货币是一件多么幸福的事，她也不知道。我不知道用钱包里的钱买她想要的东西有多荣耀。有人要付出代价。。亚当弗格森，"当金钱消亡时"，德国，1920。目前，有26亿人生活在没有我们大多数人认为理所当然的自由的自由的国家。在这些国家，你一生的积蓄随时可能被拿走。无疑地，你拥有的任何资产都可能在一夜之间被冻结。你不；不需要成为任何类型的恐怖分子或邪恶的人。仅仅说出你的想法和观点可能会让你坐牢或者更糟。这可能意味着你被迫离开没有收入支持的亲戚。。比特币最重要的一个特性解决了这个问题：反审查。比特币是一种防御机制，可以保护你的财富免受外部威胁。正如现代斯多葛派所说，"你可以#03

9；你无法控制发生在你身上的事情，但你可以使用比特币来保护自己免受金融威胁。”

是什么让比特币抗审查？这一切都归结为权力下放。集权制已经成为常态，这可以用拜占庭一般问题来解释，拜占庭一般问题是一个博弈论问题，描述了在不依赖可信的中心方的情况下，去中心化系统中达成共识的难度。。在不了解和不信任每个成员的情况下，一个分散系统的成员如何能够集体就一个真理达成一致？中心人物，如政府、银行等。通常是建立来确定什么是真的或给出命令。这种效率的平衡通常是腐败和滥用权力。

然而就比特币而言，没有人能控制协议。没有人能按下按钮或向某人施加压力来改变密码以没收你的钱。没有人控制这个系统。你可以保管自己的钱。你不再需要银行，因为你是自己的银行。。你可以把你所有的财富储存在一个u盘大小的设备上签名设备“通常称为硬件钱包)。没有任何超国家实体可以决定你如何处理你的比特币；它#039；这是你的。你可以#039；没有密码就拿不到。密码由12或24个字表示。。生活在西方世界对你来说可能听起来很愚蠢，但在世界上许多国家，持有比特币是保护家庭储蓄的唯一方式。从全球来看，31%的成年人没有银行账户，但全世界有83%的成年人没有银行账户。美国人口拥有智能手机。。你不#039；拥有比特币不需要银行。一部智能手机就够了。

如果你认为银行或政府没收资金只发生在专制政权下，建议你看看2013年塞浦路斯发生的事情。当国家濒临破产的时候他们决定对所有储户征收6.75%的税，对银行账户超过10万欧元的储户征收高达10%的税。就这样，一个晚上，你10%的钱就没了。

事实上，当经济或政治形势开始迅速恶化时，政府通常限制外国资本和硬通货的进入。在2021年的黎巴嫩，人们被限制提取一定数量的当地货币，以避免银行挤兑。然后，在2022年初，政府宣布，尽管黎巴嫩有超过1040亿美元的硬通货#039；美国的银行系统。但他们只计划允许储户赎回自己的250亿美元资金。这是一个令人心碎的75%的公民削减#039；辛苦赚来的积蓄。

另一个财经评论的例子最近发生在加拿大自由车队的抗议中。。人们通过向卡车司机发送比特币来支持抗议。当政府发现所发生的事情后，他们强制与《了解你的客户法案》(KYC)进行沟通，以揭示地址背后的身份，并使用紧急状态法冻结个人银行账户和信用卡。。这些人为和平抗议提供资金支持，被金融系统禁止。不管你对这个问题的政治观点如何，那里发生的事情在道德上是错误的。它发生在加拿大，世界上主要的民主国家之一。这太可怕了。在有人敲门之前